

加大管控力度 削减臭氧污染

市生态环境部门:此轮臭氧污染将持续至6月21日

本报讯(记者 任晓明)6月15日晚,市改善省城环境质量领导小组办公室发布夏季环境空气质量保障工作第4号调度令,明确围绕六大管控重点,以应对高温天气下产生的臭氧污染。根据气象部门和生态环境部门的会商研判,此轮臭氧污染将持续至6月21日。

在工业企业管控方面,我市明确钢铁、焦化企业等22家重点工业企业,氮氧化物、非甲烷总

烃排放浓度要达到限值要求。同时,延长错峰停产时间——工业企业及汽修厂(4S店)错峰时间延长1个小时,由每日8时至17时,延长为8时至18时,进一步减少挥发性有机物排放,减轻污染物积累。水泥熟料生产企业在调度令管控期间不得恢复生产。

在油品储运销行业管控上,延长油品装卸和运输错峰时间。管控期间每日8时至18时,油品

销售单位和储油库停止油品装卸和运输作业。

针对施工工地,除应急抢险和使用低挥发性有机物材料的绿色工地外,全市停止各类建筑工地室外喷涂、粉刷等排放挥发性有机物的施工作业;停止市政设施和道桥防腐维护作业、大型商业建筑装修、外立面改造、防水作业、道路沥青铺设、人行道护栏、道路交通隔离栏、道路标线和标识以及户外广告等涂装

或翻新作业。除应急抢险外,各施工单位停止非“绿标”施工机械使用。

在移动源管控上,国五标准以下(不含)渣土车辆(不含污泥运输车)停止运输。除应急抢险和保障民生(瓜果蔬菜等农产品运输、垃圾清运)车辆外,国五标准以下(不含)中重型柴油货车停止上路。

我市还将实施城市清洗降温和面源管控措施,禁止露天烧烤、

露天焚烧,停止城市行道树、公园景观绿化、绿地草坪的施肥及喷洒农药作业。



乱摆摊、烟熏人、伸舌头

小店城管 夜间整治违规摊点

本报讯(记者 王丹 通讯员 王雪萍)夏季来临,宵夜排档油烟熏人、商家“伸舌头”占道经营、繁华商圈周边违规摆摊等扰民现象逐渐增多,既影响空气质量又污染环境,有些临街住户甚至无法开窗。为破除夏季城市管理“痼疾”,小店区执法局连日来对多处夜间违规摊点开展集中整治。

6月14日凌晨,营盘中队人员以“车行步巡”的方式逐一巡查,确保各居民小区、商场等区域周边无遗漏。在一个十字路口,发现名为“新派烤串”的流动商贩在违规摆摊、污染空气,立刻上前劝阻其经营行为。执法人员十几分钟后巡查发现,该商贩又换了地方继续摆摊,当即暂扣其电动三轮车等经营工具。

6月15日晚8时许,小店中队人员在康宁街、百亩会市场等附近

的多处主干道上,发现炭火烧烤、占道摆摊、伸舌头经营等多起违规行为,有些店外经营行为甚至占满了整个人行道,明火烧烤也影响了临街住户,执法人员及时制止。

6月15日晚9时许,小店综合执法队巡查至水工大厦附近时,发现一家海鲜烧烤店外摆着好几套桌椅,已经占据了人行道,落座的客人正准备就餐。执法人员及时规劝店家撤回,并再次加强教育。

执法人员表示,将通过适当延长夜班时间,精准打击夜间违规设摊,切实巩固整治成果。



存在三项违法违规行为

合众人寿山西分公司 被罚25万

本报讯(记者 李静)6月16日消息,中国银保监会山西监管局日前的行政处罚决定书显示,由于合众人寿保险股份有限公司山西分公司(简称合众人寿山西分公司)存在三项违法违规行为,决定对其责令改正,合计处以25万元罚款。同时,对该公司4位相关责任人警告并罚款。

经查,合众人寿山西分公司存在三项违法违规行为,分别是编制虚假财务资料,给予投保人、被保险人保险合同约定以外其他利益,欺骗投保人、被保险

人。山西银保监局决定对该公司责令改正,针对三项违法违规行为分别处15万元罚款、5万元罚款、5万元罚款。同时,对于这三项违法违规行为中涉及到的该公司的徐福康处2万元罚款,涉及到的李慧梅、王刚、张帆,分别处1万元罚款。



充分发挥“五老”优势

市关工委成立老专家志愿宣讲团

本报讯(记者 张慧)为充分发挥“五老”优势作用,全面做好新形势下关心下一代工作,6月16日,市关工委为首批14名老专家宣讲团成员颁发聘书,受聘老专家涉及爱国主义教育、法治教育、家庭教育等领域。

按照“急党政之所急,想青少年之所想,尽关工委所能”的工作原则,市关工委积极引导青少年坚

定不移听党话、跟党走,为促进青少年健康成长贡献智慧和力量,开创了我市关心下一代工作新局面。目前,全市在册“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)志愿者约两万余人。

当日,市关工委为首批14名老专家宣讲团成员颁发了聘书,志愿宣讲团成员开展座谈交流,为推动全市关心下一代工作提出意见建

议。参会老专家表示,将坚持服务青少年的正确方向,按照“围绕中心、服务大局”的工作定位,深入学校、社区等场所,帮助青少年“扣好人生第一粒扣子”,引导青少年树立远大理想,做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

关爱保护未成年人健康成长

我市“健康知识进万家”小程序 覆盖率居全省第一

本报讯(记者 刘涛)6月16日,市卫健委发布消息,截至目前,我市“健康知识进万家”小程序覆盖人口占比达41.69%,推广应用工作全省第一。

“健康知识进万家”微信小程序是国家卫健委和中国计生协开发的,旨在引导全社会主动防疫、科学防疫,切实筑牢疫情防控人民防线,为公众提供精准、权威、实用的健康知识。

“健康知识进万家”小程序上线后,我市高度重视,定期通报各县(市、区)工作进展情况;市直各

单位积极作为、纷纷参与,设置“健康知识进万家”小程序联络员,密切联动下级单位,明确专人高效推进;市计生协开展以“健康知识进万家 科学孕育助成长”为主题的会员活动,通过张贴海报、组织文艺汇演、专题讲座等群众喜闻乐见的形式,掀起健康知识进万家试点工作宣传高潮。截至目前,全市各县(市、区)推广应用覆盖率全部达30%以上。

公众可使用微信“扫一扫”健康指导员专属二维码,关注“健康知识进万家”公众号,填入个人基

本信息完成注册,关注成功后,可以阅读系统内专家提供的健康知识。今后,我市将进一步深化健康知识进万家工作,努力形成人人参与健康宣传、个个宣传健康知识的良好社会氛围。



六旬老汉醉酒驾车 酒精含量惊煞众人

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)6月16日凌晨,61岁的我市男子杨某与老友聚会后驾车上路,交警迎泽二大队三中队民警检查发现,其每百毫升血液含303.97毫克酒精的数值,是醉酒驾车标准的近4倍。

6月15日晚,交警迎泽二大队三中队民警在新建南路丁果仙大剧院附近路段设卡夜查酒驾。行动持续到16日0时30分

时,交警发现一辆沿新建南路由南向北行驶的白色大众轿车内,散发着一股浓重的酒味。

经呼吸式酒精检测,驾车男子杨某的血液酒精含量已严重超过醉驾标准。随后,交警依法将杨某带到医院抽血检测,最终的血液检测结果显示,杨某每百毫升血液中含有303.97毫克酒精,是每百毫升血液含80毫克酒精的醉驾标准的近4倍。杨某

说,他此前与老友在大王路移村南街口聚会时喝酒,饭后他觉得已是凌晨,不会有交警检查,便抱着侥幸心理驾车上了路。

交警介绍,2020年杨某就曾因饮酒后驾驶被查处过,受到罚款2000元、记12分,暂扣驾照6个月的处罚。这次,杨某严重醉驾,已因涉嫌危险驾驶罪被刑事立案。

僵尸车路边占道 贴告知限期清理

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)无牌货车长期停放在西矿街路边,妨碍正常通行。6月16日,交警万柏林二大队民警接到举报并核实情况后,贴发了限期清理告知书,通知车主限期清理,否则将强制拖移。

当天一早,有群众向交警万柏林二大队举报称,在西矿街铁

北小区附近路段有一辆无牌轻型货车,长期停放在路边,妨碍正常通行。交警赶到现场,看到这辆“僵尸车”伤痕累累,车内杂物狼藉。经上网查询,民警确定这辆车已经注销,并达到报废标准,但却始终无法联系到“僵尸车”车主。

随后,交警在车上贴发了限期清理告知书,责令车主在7日

内自行清理车辆,否则将强制拖离。交警提醒大家,车辆达到报废年限后,一定通过正规渠道报废,且不可随意停在路边,占用宝贵的道路和停车资源。

